

下月，郑西高铁四个车次暂时停运

分别为G2008次、G2009次、G2018次、G2017次；
洛阳始发至天津的列车重新开行，当日17时出发，次日6时48分到达



□记者 冯莹雅 通讯员 郭琦

昨日，记者从洛阳火车站获悉，3月1日起，开行洛阳始发至天津的列车；3月1日至31日，郑西高铁有4个车次停运；春运结束后，除洛阳至北京的车票依然紧俏外，其余车次基本不存在购票难、乘车难的问题。

▶▶ 洛阳至天津始发车，下月重新开行

据了解，今年春运期间，洛阳火车站根据预测的客流动态和运输能力，曾向郑州铁路局申请新增65趟临客停靠洛阳，其中，郑州至天津间开行的K330/329次列车延长至洛阳始发，不过，这趟列车2月16日又恢复为从郑州始发了。

昨日，洛阳火车站接到通知：自3月1日起，郑州至天津间开

行的K330/329次列车将长期延长为从洛阳始发。（直至接到新的通知为止）洛阳至郑州至天津间的车次为L7980次+K330次，天津至郑州至洛阳间的车次为K329次+L7979次，均在郑州进行车次更换。

需要注意的是，L7980次在洛阳始发的时间为当日17:00，停靠洛阳东、偃师、巩义，于18:50

抵达郑州；在郑州变更为K330次后，19:25开车，次日6:48终到天津。

K329次当日19:46在天津始发，次日6:48抵达郑州后，变更为L7979次，于7:08开车，8:48终到洛阳。

有出行需求的旅客可直接在洛阳火车站购票乘车，您会买到两张车票，但是无需中途下车换乘。

▶▶ 3月1日至31日，郑西高铁4个车次暂时停运

另据消息，洛阳龙门站3月1日至3月31日，西安北至郑州间运行的G2008次、G2009次、G2018次、G2017次列车暂时停运，其他车次的发车时间不变。

在这些车次停运前，它们的发车时间和抵达时间如下：

G2018次：19:15从洛阳龙门站发车，19:55到达郑州；

G2008次：20:10从郑州发

车，20:47到达洛阳；
G2008次：13:35从洛阳龙门站发车，14:12到达郑州；

G2009次：14:35从郑州发车，15:12到达洛阳。

▶▶ 洛阳到北京，车票仍紧俏

春运后，洛阳火车站的售票情况如何？昨日，记者从洛阳火车站了解到，春运结束后，该站除洛阳至北京的车票依然紧俏外，其余车次基本不存在购票难、乘车难的问题。

火车站工作人员提醒近期要出行的市民注意春运后火车票的预售期已做了调整，具体调

整如下：

互联网、电话订票，车票预售期（距开车日并含当日）为12天，起售时间为每天10:00；火车站窗口的车票预售期为10天，起售时间为每天8:00。

以电话订票的方式办理4至12日内的车票，凭订单号购票的时间为：当日12时之前预订的，

订单保留至当日24时；当日12时以后预订的，订单保留至次日12时。

近期有出行计划的市民，请留意火车站发布的最新公告。

更多最新铁路信息，市民可登录洛阳火车站官方网站 <http://www.ztlyhc.com/> 进行查询，提前做好出行计划。



热线电话：66778866 听民声 集民意 解民难

市民反映

占道经营

市民王女士反映：涧西区新疆路上，商贩占道经营情况严重，影响车辆通行。

市民黄先生反映：老城区唐寺门东明小区门口的人行道上和绿化带附近，每天早晨和傍晚都有很多卖菜的商贩占道经营，小区居民出行很不方便。

市民马先生反映：健康东路与永红巷交叉口附近，商贩占道经营情况严重，影响过往车辆通行，希望有关部门尽快处理。

井盖缺失

市民刘女士反映：启明南路与中州东路交叉口东北角，一电力井盖缺失，存在安全隐患。

市民李女士反映：健康南路与唐宫路交叉口北侧70米路西，一污水井盖缺失，希望有关部门尽快处理。

市民马先生反映：中州路与人民西路交叉口东南角慢车道上，两个自来水井盖移位，存在安全隐患。

市民钱女士反映：九都东路与金业路交叉口南50米路西，一电力井盖缺失。

市民李女士反映：聂泰路中段路西侧人行道上，一自来水井盖缺失，希望有关部门尽快处理。

环境脏乱

市民马女士反映：中州路与解放路交叉口东100米路南，一棵树上挂着废弃物，影响美观。

市民田女士反映：芳林路

设施有瑕

市民郭女士反映：牡丹路中段路西建设银行门口，一个雨水箅子堵塞。

市民李先生反映：涧东路九都路口东北角，一处灯箱歪斜，希望有关部门尽快修理。

市民李女士反映：李屯特大桥北头20米处，一个交通隔离墩损坏，影响安全与美观。

市民张女士反映：纱厂南路纱厂西路口西5米处路南，一段交通护栏倒地，影响安全。

市民王女士反映：人民街洛阳市体校门口南侧一处电力钢丝绳脱落，影响安全与美观。

部门反馈

市政集团反馈：对市民反映的王城大道北邙岭小学门口至史家屯一段路面损坏严重的问题，我集团工作人员已了解情况，不过，该段路只能等310国道修完后才能进行大修。鉴于目前该路段车流量较大，只能做临时处理，希望市民谅解。

洛龙区政府反馈：针对市民反映的王城大道东侧存在垃圾影响交通的问题，环卫部门已将垃圾清理完毕。

洛阳联通公司反馈：针对市民反映的丽春路南昌路口东北角联通公司井盖缺失一事，我公司工作人员已将井盖补上。

（记者 马文双 整理）

